

## Erratum

# Traitement de l'anémie par injection hebdomadaire chez les patients atteints de cancer : analyse comparative des agents stimulants l'érythropoïèse

E. Pujade-Lauraine<sup>1</sup>, J.-F. Geay<sup>1</sup>, C. Topham<sup>2</sup>

<sup>1</sup> Service d'oncologie, AHPH Hôtel-Dieu, 1, Place du Parvis-de-Notre-Dame, F-75181 Paris Cedex 04, France

<sup>2</sup> St. Luke's Cancer Centre, Guildford, Royaume-Uni

Dans l'article « Traitement de l'anémie par injection hebdomadaire chez les patients atteints de cancer : analyse comparative des agents stimulants l'érythropoïèse » *Oncologie* 8(5) : 494-502, DOI 10.1007/s10269-006-0426-y.

En p. 496, 3<sup>e</sup> colonne, ligne 9, il fallait lire : « (Fig. 2) »

En p. 496, Fig. 1, supprimer « [Verticalement] ... Patients (%) ».